



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 5/2016/PROEN/IFAP - PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2016.2 - RETIFICAÇÃO nº 2

PROCESSO SELETIVO DISCENTE PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO NAS FORMAS INTEGRADA (PROEJA) E SUBSEQUENTE
2º SEMESTRE DE 2016

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 O candidato deverá efetuar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no sítio do IFAP (www.ifap.eu.br), no período de 0h00min do dia 30 de maio de 2016 até 23h59min do dia **3 de junho de 2016**. Na ocasião, o candidato deverá:

- a) Acessar a página do IFAP: www.ifap.edu.br e clicar na aba Processo Seletivo;
- b) Selecionar a opção Acesso ao Sistema de Inscrição e Acompanhamento e clicar no ícone Página de Inscrição ou Página de Acompanhamento;
- c) Digitar o CPF do próprio candidato (não será aceito CPF do responsável do candidato ou de terceiros).
- d) Preencher a ficha de inscrição informando todos os Dados Pessoais, atentando para informar o número correto do documento de identidade (RG), data de nascimento, endereço, entre outras informações solicitadas. O candidato deverá possuir RG e CPF próprios, que serão utilizados como referência para o cadastro.
- e) Preencher integralmente no site os Dados Socioeconômicos solicitados;
- f) Optar se deseja concorrer às vagas destinadas às cotas de Egressos de Escolas Públicas, pessoas com deficiência ou à ampla concorrência;
- g) Preencher atentamente a opção do Curso, Forma de Oferta (Integrada - PROEJA ou Subsequente), Turno e Campus que deseja concorrer.

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 O candidato deverá efetuar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no sítio do IFAP (www.ifap.eu.br), no período de 0h00min do dia 30 de maio de 2016 até 23h59min do dia **5 de junho de 2016**. Na ocasião, o candidato deverá:

- a) Acessar a página do IFAP: www.ifap.edu.br e clicar na aba Processo Seletivo;

- b) Selecionar a opção Acesso ao Sistema de Inscrição e Acompanhamento e clicar no ícone Página de Inscrição ou Página de Acompanhamento;
- c) Digitar o CPF do próprio candidato (não será aceito CPF do responsável do candidato ou de terceiros).
- d) Preencher a ficha de inscrição informando todos os Dados Pessoais, atentando para informar o número correto do documento de identidade (RG), data de nascimento, endereço, entre outras informações solicitadas. O candidato deverá possuir RG e CPF próprios, que serão utilizados como referência para o cadastro.
- e) Preencher integralmente no site os Dados Socioeconômicos solicitados;
- f) Optar se deseja concorrer às vagas destinadas às cotas de Egressos de Escolas Públicas, pessoas com deficiência ou à ampla concorrência;
- g) Preencher atentamente a opção do Curso, Forma de Oferta (Integrada - PROEJA ou Subsequente), Turno e Campus que deseja concorrer.

ONDE SE LÊ:

8 DO PERÍODO E DA DOCUMENTAÇÃO PARA EFETIVAÇÃO DA MATRÍCULA

8.1 Os candidatos classificados no sorteio deverão comparecer ao Registro Escolar do *Campus* para o qual se inscreveu, localizados nos endereços descritos a seguir, para a efetivação da matrícula no período de 16, 17 e 20 de junho de 2016.

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
<i>Campus</i> Porto Grande	Escola Estadual Maria Cristina Botelho Rodrigues, Av. 08 de Julho, s/n., Porto Grande	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Santana	Prédio do Campus Provisório, Rua Ubaldo Figueira, nº 1333, Nova Brasília. Setor: Registro Escolar (1º andar, sala 10)	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Avançado Oiapoque	Rua Santos Dumont, nº 769, Auditório de <i>Campus</i> Binacional de Oiapoque, UNIFAP, Centro, Anexo E	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Laranjal do Jari	Rua Nilo Peçanha, nº 1263, bairro Cajari.	8h às 12h e 14h às 18h

LEIA-SE:

8.1 Os candidatos classificados no sorteio deverão comparecer ao Registro Escolar do *Campus* para o qual se inscreveu, localizados nos endereços descritos a seguir, para a efetivação da matrícula no período de 16, 17 e 20 de junho de 2016 para cursos ofertados nos *Campi* Porto Grande, Laranjal do Jari e Santana e nos dias 17, 18 e 20 de junho de 2016 para os cursos ofertados no *Campus* Avançado Oiapoque.

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
<i>Campus</i> Porto Grande	Escola Estadual Maria Cristina Botelho Rodrigues, Av. 08 de Julho, s/n., Porto Grande	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Santana	Prédio do Campus Provisório, Rua Ubaldo Figueira, nº 1333, Nova Brasília. Setor: Registro Escolar (1º andar, sala 10)	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Avançado Oiapoque	Rua Santos Dumont, nº 460, Centro Empresarial do SEBRAE – Nos autos da Caixa Econômica Federal, Centro	8h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus</i> Laranjal do Jari	Rua Nilo Peçanha, nº 1263, bairro Cajari.	8h às 12h e 14h às 18h

Hanna Patrícia da Silva Bezerra
Presidente da comissão do Processo Seletivo Discente 2016.2
Portaria nº 426/GR/IFAP/2016



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

ONDE SE LÊ:
CAMPUS SANTANA

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	
INTEGRADA (PROEJA) Presencial	Técnico em Logística	01	Noturno	5 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Comércio Exterior	02	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
	Técnico em Marketing	03	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
	Técnico em Logística	04	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40

* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.

* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS E CURSOS

LEIA-SE:

CAMPUS SANTANA

FORMA Modalidade	CURSO	CÓDIGO	TURNO	DURAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS						
					AMPLA CONCORRÊNCIA	PcD*	ESCOLA PÚBLICA (50%)				Total de Vagas
							Renda igual ou inferior a 1,5 Salário Mínimo <i>per capita</i>		Renda acima de 1,5 salário Mínimo <i>per capita</i>		
							PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS	OUTRAS ETNIAS	
INTEGRADA (PROEJA) Presencial	Técnico em Logística	01	Noturno	5 semestres	18	2	7	3	7	3	40
SUBSEQUENTE Presencial	Técnico em Comércio Exterior	02	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
	Técnico em Marketing	03	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40
	Técnico em Logística	04	Noturno	3 semestres	18	2	7	3	7	3	40

* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.

* Pessoas com deficiência. Decreto nº 3298/99.